



## Retificação

### **RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO**

Na Portaria nº 97/2016, publicada no Boletim Oficial do Legislativo do dia 16 de março de 2016, edição 404, página 01, onde se lê CM-06, leia-se CM-05.

Pouso Alegre, 16 de março de 2016